

美欧英日宣布对俄罗斯实施制裁

据新华社北京2月23日电 综合新华社驻外记者报道：继俄罗斯总统普京21日晚签署命令承认乌克兰东部的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”后，美国、欧盟、英国和日本相继宣布对俄罗斯实施制裁。

美国总统拜登22日在白宫就乌克兰局势发表讲话，宣布对俄罗斯实行经济制裁。他还称，如果俄“进一步入侵”乌克兰，美国将对其追加制裁。

根据白宫发布的说明，本轮制裁对象包括为俄经济发展和军队建设提

供资金的两家大型国有金融机构及其附属机构、俄主权债券市场和5名与俄政府有关联的个人及其亲属。白宫表示，美政府将冻结受制裁的俄金融机构在美资产、禁止美国个人和企业与其交易、将其排除在全球金融体系之外并阻止其获取美元资产。美政府还将禁止美国个人和企业在二级市场投资俄政府机构发售的债券。

白宫新闻秘书珍·普萨基22日说，拜登将不会与俄总统普京举行会

谈。美方不会放弃通过外交途径解决

乌克兰危机，但只有俄方改变当前做法，外交对话才能取得成功。

欧盟外长22日在法国巴黎召开针对乌克兰问题的特别会议。会后，法国外长勒德里昂和欧盟外交与安全政策高级代表博雷利共同宣布了欧盟针对俄罗斯的一揽子制裁方案。

勒德里昂宣布，欧盟27国一致同意对俄罗斯进行第一轮制裁，制裁措施需得到欧盟27国正式批准后方能生效。欧盟仍然希望通过外交途径解决乌克兰危机。

博雷利介绍说，欧盟将对批准承

认乌克兰东部“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”独立的俄国家杜马（议会下院）议员进行制裁，制裁措施包括冻结其资产和禁止向其颁发签证等。欧盟还将制裁27个“破坏或威胁”乌克兰独立、主权、领土完整的个人和实体等。

英国首相约翰逊22日在议会下院宣布，为应对乌克兰局势，英国制裁5家俄罗斯银行和3名俄罗斯富商。根据制裁措施，受制裁对象在英

资产将被冻结，所涉人员禁止前往英国。英政府禁止英国个人和实体与受制裁对象从事交易。约翰逊说，这只是英国制裁俄罗斯的“第一步”，接下来可能出台更多制裁措施。

日本首相岸田文雄23日宣布对俄罗斯实施制裁。制裁措施包括暂停向“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”相关人员发放签证并冻结其资产、禁止日本个人或实体与上述地区进出口交易、禁止俄在日本发行和流通新的主权债券等。

中国海军舰艇编队完成
赴汤加运送救灾物资任务返航



赴汤加执行运送救灾物资任务的中国海军舰艇编队在努库阿洛法港卸载拖拉机。

赴汤加王国执行运送救灾物资任务的中国海军舰艇编队23日上午驶离汤加努库阿洛法港，开始返航。这批运送的物资共计1400余吨，主要包括移动板房、拖拉机、发电机、水泵、净水器及应急食品、医疗防疫器材等。

新华社发

普京：新明斯克协议已不复存在

俄与“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”分别建立外交关系

据新华社莫斯科2月22日电（记者黄河）俄罗斯总统普京22日在克里姆林宫接受俄媒体采访时说，新明斯克协议已不复存在。

据俄罗斯总统网站发布的消息，普京当天就承认“顿涅茨克人民共和

国”和“卢甘斯克人民共和国”一事表示，早在俄罗斯宣布承认两个“共和国”之前，新明斯克协议已被“扼杀”。根据俄与两个“共和国”签署的相关条约，俄方将向它们提供相应援助，包括军事援助。俄方打算在必要时履行义务。

5年自动延期一次。

据俄罗斯媒体报道，俄联邦委员会22日召开特别会议，以投票形式一致通过决议，同意授权总统在境外动用俄联邦武装力量。

另据俄外交部网站22日发布的

公报，俄罗斯即日起与“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”分别建立外交关系。

21日，普京签署俄罗斯承认“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”的命令。

俄将撤回驻乌外交人员 乌征召预备役军人

俄将撤人

俄罗斯外交部22日在一份声明中说：“为了保护（外交官）的生命和安全，俄领导层决定撤离俄驻乌克兰外交使团人员，这将在近期实施。”

声明说，俄驻乌外交官收到人身暴力威胁，他们的汽车被烧毁，大使馆和领事馆也遭到“多次攻击”。俄外交部指责乌方未能履行其国际义务确保俄方外交人员安全，称“乌克兰已经陷入更深层次的混乱”。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京21日签署命令，承认乌克兰东部顿巴斯地区的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”。命令要求俄军在这两地担负“保障和平”的职责。

顿巴斯地区的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”。命令要求俄军在这两地担负“保障和平”的职责。

俄联邦委员会主席瓦莲京娜·马特维延科说，在境外，特别是在顿巴斯地区动用俄武装部队的目的是确保和平，防止平民遭开火。

普京22日在记者会上说，他没有说俄军将立即进入顿巴斯地区。谈及获得联邦委员会批准在境外动用武装力量时，他说，俄罗斯将“在必要时”履行义务。

泽连斯基在讲话中说，乌方仍在寻求通过外交途径解决危机。

乌要征兵

泽连斯基22日晚向全国发表电视讲话时说：“我们需要迅速补充乌克兰军队和其他军事编队。我发布了一项关于在特殊时期征召预备役军人的命令……我们必须提高乌克兰军队的待命状态，以应对军事行动形势所有可能的变化。”

据美联社报道，乌克兰武装部队现有约25万名士兵，另有约14万名预备役军人。

泽连斯基在讲话中说，乌方仍在寻求通过外交途径解决危机。

刘曦（新华社专特稿）

广告·热线：66810888

福虎安康

福佑平安

福虎安康
Fuhuankang

福虎安康



产品名称	材质	克重	统一零售价
福虎安康	Au999	600mg	729元
产品组成：卡册+红包*2+证书+礼盒+手提袋			



扫码
购买

本产品由山东招金金银精炼有限公司发行与管理，中国农业银行专属销售，代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

投资有风险，理财须谨慎。